

## Proc. Administrativo (Nota interna 02/08/2024 11:21) 9.439/2024

---

**De:** Regiane R. - SAF-SLIC-PR

**Para:** Envolvidos internos acompanhando

**Data:** 02/08/2024 às 11:21:43

**Setores envolvidos:**

GAB, GAB-PROC, SAF-SLIC-PR, SAF-SLIC-LS, PROC-JK, SAF-AL, SAF-VAP, SAF-SLIC-DIST, SAF-FIT

### RP Gêneros Alimentícios

Incluo aviso de retificação de publicação.

—

Regiane Rufato

Pregoeira

**Anexos:**

Aviso\_34\_COMPRASNET\_RETIFICACAO\_03.pdf



# MUNICÍPIO DE PATO BRANCO

**Secretaria de Administração e Finanças  
Divisão de Licitações**

**MUNICÍPIO DE PATO BRANCO  
A V I S O D E R E T I F I C A Ç Ã O Nº 03  
EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 34/2024 - PROCESSO Nº 65/2024**

**ONDE SE LÊ:**

Considerando que as alterações acima citadas, não alteram substancialmente o edital e a minuta da ata de registro de preços, não afetando a formulação das propostas, o recebimento das propostas, abertura e disputa de preços permanece o mesmo. Demais informações, fones: (46) 3220-1566, e-mail: [licitacao3@patobranco.pr.gov.br](mailto:licitacao3@patobranco.pr.gov.br).

**LEIA-SE:**

Considerando a alteração informada, o edital passa a vigor nos termos do Edital Retificado disponível nos sites [www.patobranco.pr.gov.br](http://www.patobranco.pr.gov.br) / <https://www.gov.br/compras/pt-br/>. O Edital Retificado e seus anexos poderão ser retirados gratuitamente (em mídia digital) junto a Divisão de Licitações, na Prefeitura Municipal de Pato Branco, no horário de expediente, na Rua Caramuru, nº 271, Centro, em Pato Branco - PR, ou pelos sites supramencionados. Demais informações, fones: (46) 3220-1532/1566, e-mail: [licitacao3@patobranco.pr.gov.br](mailto:licitacao3@patobranco.pr.gov.br)

**Reitero que a sessão se iniciara no dia 19 de agosto de 2024 as 09(nove) horas, pela plataforma <https://www.gov.br/compras/pt-br/>.**

Pato Branco, 02 de agosto de 2024.

***Regiane Rufato***  
**Pregoeira**





## VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 73CD-D1B9-15E7-C6DA

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ REGIANE RUFATO (CPF 065.XXX.XXX-00) em 02/08/2024 11:22:04 (GMT-03:00)  
Papel: Parte  
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://patobranco.1doc.com.br/verificacao/73CD-D1B9-15E7-C6DA>